

EYE GEL MASK (NL)

Het Eye Gel Mask oogmasker, zowel koud als warm te gebruiken.

- Warm te gebruiken (15') bij: meiboomklierproblemen, droge ogen,...
- Koud te gebruiken (15') bij: gezwollen ogen, na ooglidcorrecties,...

Gebbruiksaanwijzing

- Koudetherapie: gedurende 2h in de diepvriezer of 4h in de koelkast leggen.
- Warmtetherapie: gedurende 10' in warm (niet kokend) water plaatsen
- Warmtetherapie: gedurende de aangegeven tijd en temperatuur verwarmen in de magnetron:
 - 700 W: 10 seconden.
 - 1000 W: 5 seconden.

Aanbevelingen

- Test de temperatuur van het masker voor het aanbrengen.
- Oververhitting of langdurige applicatie kan letsels, waaronder brandwonden veroorzaken (plaats een wattenschijfje tussen masker en ogen)
- Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
- Niet gebruiken voor andere dan de aanbevolen doeleinden.
- Niet openen. Niet inslikken.
- Niet gebruiken bij baby's. Bij kinderen uitsluitend gebruiken onder toezicht van een volwassene.
- Verwarming langer dan de aanbevolen tijd kan het masker beschadigen.

Inhoud (80 ml gel, 85g)

Carboxymethyl cellulose, Glycerol, Aqua

EYE GEL MASK (FR)

Le masque pour les yeux "Eye Gel Mask" peut être utilisé tant avec le froid qu'avec le chaud.

-A utiliser tiède (15') pour: problèmes de glandes de Meibomius, yeux secs, ...

-A utiliser froid (15') pour: yeux gonflés, après chirurgie des paupières, ...

Manuel d'utilisation

-Thérapie par le froid: mettre au congélateur pendant 2 heures ou au réfrigérateur pendant 4 heures.

-Thermothérapie: placer dans de l'eau tiède (non bouillante) pendant 10 "

-Thermothérapie: au micro-ondes pendant la durée et la température spécifiées:

700 W: 10 secondes.

1000 W: 5 secondes.

Recommandations

-Testez la température du masque avant de l'appliquer.

-Une surchauffe ou une application prolongée peut provoquer des blessures, y compris des brûlures (placer un coton entre le masque et les yeux)

-Pour usage externe uniquement.

-Ne pas utiliser à d'autres fins que celles recommandées.

-Ne pas ouvrir. Ne pas avaler.

-Ne pas utiliser sur les bébés. Utiliser chez les enfants uniquement sous la surveillance d'un adulte.

-Une surchauffe au-delà de la durée recommandée peut endommager le masque.

Contenu (80 ml de gel, 85g)

Carboxymethyl cellulose, Glycerol, Aqua

EYE GEL MASK (DU)

Die Eye Gel Augenmaske zum Kühlen oder Erhitzen.

Warm zu benutzen (15 Minuten) bei: Funktionsstörungen der Meibom Drüsen, trockene Augen

Kalt zu benutzen (15 Minuten) bei: geschwollenen Augen, Augenlidkorrektur....

Gebrauchsanweisung

Kältetherapie: 2 Stunden im Gefrierschrank oder 4 Stunden im Kühlschrank

Wärmetherapie: 10 Minuten in warmes (nicht kochendes) Wasser legen

Mikrowelle: 700 W: 10 Sekunden

1000 W: 5 Sekunden

Hinweise bei der Anwendung

Vor der Anwendung zuerst die Temperatur prüfen.

Überhitzung oder zu langes auflegen der Maske kann zu Verletzungen, wie Verbrennungen führen (legen Sie ein Wattepad zwischen Maske und Augen)

Nur zur äußerlichen Anwendung.

Nicht für andere als den dazu bestimmten Zweck anwenden.

Nicht öffnen oder runterschlucken.

Nicht anwenden bei Babys. Bei Kinder nur unter Aufsicht eines Erwachsenen anwenden.

Längere Erhitzung als in der Gebrauchsanweisung empfohlen, kann die Maske beschädigen.

Inhalt (80 MI Gel, 85Gr)

Carboxymethyl Cellulose, Glycerol, Aqua

EYE GEL MASK (ENG)

The Eye Gel Mask can be used both cold and hot.

- Hot use (15') for: meibomian glands problems, dry eyes, ...
- Cold use (15') for: swollen eyes, after eyelid corrections, ...

Instructions for use

- Cold therapy: put in the freezer for 2h or in the refrigerator for 4h.
- Heat therapy: place in warm (not boiling) water for 10'.
- Heat therapy: heat in a microwave oven for the time and temperature indicated:
 - 700 W: 10 seconds.
 - 1000 W: 5 seconds.

Recommendations

- Test the temperature of the mask before application.
- Overheating or prolonged application may cause injuries, including burns (place a cotton pad between the mask and the eyes).
- For external use only.
- Do not use for purposes other than those recommended.
- Do not open. Do not ingest.
- Do not use on infants. Children may only use it under adult supervision.
- Heating for longer than the recommended time may damage the mask.

Content (80 ml gel, 85g)

Carboxymethyl cellulose, Glycerol, Aqua

EYE GEL MASK (SP)

La máscara de gel para los ojos se puede utilizar tanto en frío como en caliente.

- Utilizar en caliente (15') para: problemas de las glándulas de Meibomio, ojos secos, ...
- Utilizar en frío (15') para: ojos hinchados, después de correcciones de párpados, ...

Instrucciones de uso

- Terapia de frío: poner en el congelador durante 2h o en la nevera durante 4h.
- Terapia de calor: colocar en agua caliente (no hirviendo) durante 10'.
- Terapia de calor: calentar en el microondas durante el tiempo y la temperatura indicados:
 - 700 W: 10 segundos.
 - 1000 W: 5 segundos.

Recomendaciones

- Comprobar la temperatura de la máscara antes de su aplicación.
- El sobrecalentamiento o la aplicación prolongada pueden causar lesiones, incluso quemaduras (coloque un algodón entre la máscara y los ojos).
- Sólo para uso externo.
- No utilizar para fines distintos a los recomendados.
- No abrir. No ingerir.
- No utilizar en bebés. En niños, utilizar sólo bajo la supervisión de un adulto.
- La máscara puede dañarse si se calienta durante más tiempo del recomendado.

Contenido (80 ml de gel, 85 g)

Carboxymethyl cellulose, Glycerol, Aqua